ESERCIZIO

Si consideri il sistema a stati finiti di Mealy descritto dalle seguenti tabelle della fun-
zione di stato futuro f e di quelladi uscitag:

fo|ur | u2 g | ui | u2
X1 X1 X3 X1 Y1 i
X2 X4 X2 X2 yi Y1
X3 X3 X5 X3 Y1 Y1
X4 | X6 | X4 X4 'y | n
X5 X5 X7 X5 yi y2
X6 X7 X6 X6 y2 Bk
X7 X1 X2 X7 yi yi

Per tdle sistema:

1) Si calcolino tutte le sequenze di ingresso che risolvono il problema della diagnosi
acoppietragli stati x1 € x, I corrispondenti moti e le corrispondenti risposte.

UNIVERSITA DI BOLOGNA - CORSO DI TEORIA DEI SISTEMI: http://sting.deis.unibo.it/tds/



